(= zuaszermae

£ 428 Y2151 MefAIATol Bich 2t golo
O2|&= 20| W

CCa{7]-E4t oAl X{&} J1=-KHFN |-
i e e xfet R
IS5 A oeetg A3 sEag

Q) vzazen (@

V4
1z3 IR Tt a2 BARERN].5 Nexe g
HYY WD e TR 2/ 24K UINY g)
SHEEOE iz sy [ gkl
RN Lo an= da oI IO 0L A AN

St HIZ0| 22 MOl HS
ARE 2t Aol A E Y HIF ZZX[0f ZA|!

* HIgHARN JIRE|= BHEO| QIMIZTI HAIZH TS %

- 2T

QEJ[3H I EAIYIK|
0I31| %ﬂﬂ R [ = A =

Q) wzezern (& seasmemuae

AlIZ oryIZ ] ol

AH210] OftH AlZo]| 2lZsHx| 22|27 T 2 ME2
AfEIZEASE | Y SR == F2l5|

27| Y= SH FE Al 2l27| G2 2HO|
HEAARE Eel 2 AE Y SO7HER &l = FESH

(@R

HAICHAF QHAIZT| QUISX!

a0 -
)

N & @S

or=
=R R 4¢3 o=
o w W €

El 5t a5 A S

o) AC
£ & O @
230 =] ( iﬂi ) =20} E0tE
& ® b
ojgtArE
=inbl| x| 27| Pink] R

(EIZHB OlAtate
Womg/kg ol R

OO0l M= Hiw S MBEYOILE 714 EA| F=H0j|
alie ﬂIHE'Eé% FEAISI7|LE Lf27| Qe ME HEE
A ZAE SOl L2 EAISI0] 2H|XTHE| & El= FA0f HIX|5t

227| L ME HEE HIX|5t 2SS L= EAIS T

Tl EX[2 ZA| oflA| 5 ZA| Al

- o o
MESR| WM 40002
MEQ|X

27| QuUETS
. s

T k7 3
o o
SZ o] SIS AP I S0 RO
MESIR] e
gz augs gs el uEn
SR, 2L, SRR, 2PHHT), 2AAE), YRH()

AEDIPECHT, é) 2oty

(& seasmexiae

nQ
]
in
=
10
ng

AIE CHMIAE

QIHIZTIE QHISH= AIZQ HIZd GOIAE XILI AIZOS to} HHHEMIQ!

‘ 290 IZTI CHHI 4 HIZH QLHIZTI CHAN A1

=

i At A s 3L

O 2 QLIS TN CHMI IS EHXITTI LIS T CHAI A1

<@, S o)

2o =2 = 4| 8
‘ o QIIETI CHAI AIE

O P § ‘E :

uxt *g




20l (et

4

)

ol
Kr
@

i0J

KJ
oJ

Hi0

<l

Al

=]
=

H20l

o

S

HLHOl

LICH.

(@)
=

H

A

2

ot=

A
Al

O
[y

tel 1), 0101 AMILHOI A w2l &EDF SLICH

!

PEENR ?

OtLlct el=D]

AL
SLIC

w

o

2|

Kfo .
o+ ~
< o RO
| oll = _._P o
00 -1k <0
3 i R B
oK Tolme Ko
NEN LS ol
E+ - = {1 T
~ o o
4r <0
™ o
£
ol
1o
Hr
m ol
olo s Ko | U
I_|L N O .
= 3 "1 o
N i+ Ao | A7
Ko " N| R
0 )
o+
ol
B
—n | O
<
<0 [N
% 3|
o o 4]
0] oo
0 ol KT
@E 0
K _.E
oF — =
I+ n |
= AR
<A <a

dl2J12

b

4 L= HHXI10] S0 &el0]

oFJ

ol
7D
n
1K

IH

o
i
<r

_|w_
5

o

ol
Hio
<r

.

00

-
1o

- Motk ™20 o/Et B

Ul

00

Hg

JUJ
o3

)
iloD

PIA Z0iLke

14
4

=}

oK

K

N

1o
1o

It

K

= MU=

ol
%
Il
to

<l

LICtH

s

S
=

SHIb LIEILIA D=
LHZ (lactose intolerance)0l JU=0l, MU K2 =2

o
_I_

q

ot= 2

s

]
=

ol
00

0l
Rr

o
_I_

9

2

9

IT
=

5t Al

e

Ol ZOiELICH




